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ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA DA EPPEN - CAMPUS
OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO,

REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO DE 2022.

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, por meio do ambiente
virtual Google Meet, reuniram-se os senhores membros do Conselho de Departamento
de Economia da Eppen, campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência do Prof. Dr.
Flavio Tayra. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Alberto Handfas, Profa. Dra.
Beatriz  Macchione Saes,  Prof.  Dr.  Daniel  Augusto  Feldmann,  Profa.  Dra.  Daniela
Verzola Vaz,  Prof.  Dr.  Diogo de Prince Mendonca,  Prof.  Dr.  Fabio Alexandre dos
Santos, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, Prof.
Dr. Paulo Costacurta de Sa Porto, Prof. Dr. Veneziano de Castro Araujo. Justificaram
ausência e não foram substituídos: Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho, Prof. Dr.
Pedro  Caldas  Chadarevian,  Profa.  Dra.  Solange  Ledi  Goncalves.  Não  justificaram
ausência:  Prof.  Dr.  Andre  Roncaglia  de  Carvalho,  Profa.  Dra.  Claudia  Alessandra
Tessari, Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli. Tendo os
senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com
12 presentes. A reunião tratou da seguinte pauta: 1.EXPEDIENTE:1.1 Aprovação da
ata da 40ª Reunião Ordinária: a ata foi aprovada. 2.INFORMES: 2.1 Decon: o
Prof. Tayra informou que o processo seletivo para substituição da Profa. Solange, que
está em licença-maternidade, foi cancelado, devido ao prazo decorrido, tendo em vista
que a referida docente já retornará ao trabalho no próximo semestre;  comunicou
também  que  o  cancelamento  já  foi  aprovado  na  Congregação.  2.2  Direção
Acadêmica: o Prof. Júlio comunicou que na última quinta-feira, 03 de fevereiro de
2022, o reitor, Prof. Nelson Sass, e o pró- reitor de Administração estiveram presentes
no campus da EPPEN. Durante a visita, no período da manhã, foram feitos alguns
despachos e solicitações de novos servidores docentes e TAEs; à tarde, foram visitar o
campus novo, tendo comparecido, também, o prefeito de Osasco, que informou que
gostaria de ajudar a finalizar a obra do campus; também mencionou que faltam 12
milhões para conclusão da obra. Ademais, o Prof. Júlio informou que hoje à tarde
haverá uma reunião com todos os diretores de campi e os pró-reitores para avaliação
do retorno presencial a partir do dia 06 de abril. 2.3 Coordenação de Curso: a Profa.
Beatriz informou que as propostas de curricularização, apresentadas na reunião da
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Comissão  de  Curso,  foram enviadas  ao  NDE,  e  que  após  passar  pelo  NDE será
necessário elaborar um novo PPC. 2.4 Programa de Pós-Graduação em Economia:
a Profa.  Luciana lembrou aos membros que fazem parte do Programa acerca da
atualização do currículo lattes, cuja coleta terá início em março. 2.5 Adunifesp: o
Prof. Alberto informou que a Adunifesp está iniciando uma campanha salarial junto às
ADs do país e a todos os servidores federais, devido à perda salarial e inflacionária.
Também mencionou que há uma discussão junto à reitoria para tentativa de reversão
dos serviços  do NASF,  que foram cortados.  3.ORDEM DO DIA: 3.1  Aprovação
calendário de reuniões para 2022: 07/03 - 28/03 - 02/05 - 30/05 - 27/06 - 01/08
-  29/08  -  03/10  -  31/10  -  28/11:  a  proposta  do  calendário  foi  aprovada  por
unanimidade.  3.2  -  Solicitação  do  Prof.  Veneziano  Araújo-  Colaboração
Esporádica Remunerada Dentro do Regime D.E. - Avaliação PIPE/FAPESP: o
Prof. Tayra informou à Comissão que o Prof. Veneziano foi convidado para participar
de  uma  colaboração  esporádica  de  projetos  PIPE/FAPESP;  em  seguida,  o  Prof.
Veneziano  descreveu  como  a  pesquisa  será  realizada.  Diante  disso,  a  Comissão
manifestou-se favorável à colaboração, sendo onze favoráveis e uma abstenção. Nada
mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Jacyeli  Macena  Quirino,  secretária  do
Conselho de Departamento de Economia, lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 31 DE MAIO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Flavio Tayra
Vice- Chefe

Presidente do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Jacyeli Macena Quirino
Secretária do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
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